MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA



CNPJ 44.919.611/0001-03

Fone: (18) 3556-9900

E-mail: inubia@terra.com.br

Avenida Campos Salles, 113 - CEP 17760-000 - Inúbia Paulista - Estado de São Paulo.

PORTARIA Nº 01/2.023

- de 03 de Janeiro de 2.023 -

(Que designa motoristas para prestarem serviços junto à Unidade Básica de Saúde da Família de Inúbia Paulista).

JOÃO SOARES DOS SANTOS, Prefeito do Município de Inúbia Paulista, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei......

RESOLVE:

Artigo 1º - Ficam designados junto à Unidade Básica de Saúde da Família de Inúbia Paulista os motoristas abaixo relacionados, para o exercício de 2.023:

NOME	RG	CARGO
Alan Alencar Dias	32.157.562-3	Motorista II
Célio Antônio de Camargo	17.692.657	Motorista I
Cláudio Damin	25.190.368-0	Motorista II
Cristian Freschi Tino	33.989.379-5	Motorista II
Luís Carlos Nazo	17.049.139	Motorista II
Luís Soares da Silva	9.441.537	Motorista II
Marcos Antônio Santana	24.773.270-9	Motorista II
Marcos de Jesus Fagundes	12.394.827	Motorista II
Mauro Antônio da Silva	21.945.434-6	Motorista II
Paulo Candido Valim	26.638.977-6	Motorista II
Valdenir Soares de Oliveira	7.608.394	Motorista II
Valdir Hiroyuki Soares de Oliveira (Afastadi)	25.976.751-7	Motorista I

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista, 03 de Janeiro de 2.023.

JOÃO SOARES DOS SANTOS

Prefeito Municipal

Registrada na Secretaria de Administração da Prefeitura Municipal, e publicada por afixação no lugar público de costume, na data supra.

Diretora de Secretaria